Evaluacion 1

Unidad 1: Nimeros reales

1. (0.75p) Dados A = (—o,—6] y B = (—10,—5), representa graficamente y expresa en forma
de intervalo y de desigualdad A N B.

2. (1p) Representa sobre la recta real y expresa en forma de intervalo o semirrecta |4 — 2x| > 6.

3. (1.5p) Simplifica las siguientes expresiones todo lo posible:

. e b, (J7E)

18
4. (3p) Resuelve las siguientes operaciones y simplifica:
3 27 35 4 = 2
da. E‘F m—\/g b\/E x2 - 4/x3 C. (2\/5—\/6)

5. (2p) Racionaliza y simplifica:

3-4/3 "~ VYa3b

6. (0.75p) Calcula log 3 e

7.(1p) Si logA = —1 ylog B =5, calcula sin obtener los valores de A y B el valor de:

| 100 - A3
(0]
8 VA-B




SOLUCION

1. Dados A = (—o,—6] y B = (—10,—5), representa graficamente y expresa en forma de intervalo y de

desigualdad A n B.

Graficamente seran los valores comunes a ambos intervalos (solucién en rojo):
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Solucién en forma de intervalo: (—10,—6]

Solucién en forma de desigualdad: -10<x < -6

2. Representa sobre la recta real y expresa en forma de intervalo o semirrecta |4 — 2x| = 6.

Las soluciones de la ecuacidn |4 — 2x| = 6 son:
4—-2x=6 -» —2x=2 - x=-1
—(4-2x)=6 > —44+2x=6 - 2x=10 - x=5

Serepresentan los valores obtenidos sobre la recta real y se estudia el signo de cada uno de los intervalos.

Parax=0 - [4—-2-0/=4 No es mayor o igual que 6
Parax=-2 - [4-2-(-2)|=8 Si es mayor o igual que 6
Parax=6 - [4—2-6/=8 Si es mayor o igual que 6

Solucién grafica:

Solucién como unién de semirrectas: (—oo, —1] U [5, + )



3. Simplifica las siguientes expresiones todo lo posible:

381 o 3% Loz V3z 9
a a® ~ [ab-ab-a¢ a3 3= FERRPE]

3
5 5 5 5
b. (\/r254t6) = Yr6s12¢18 = 3/ 15rs55552¢5¢5¢5¢3 = 523/ rs2t3

4. Resuelve las siguientes operaciones y simplifica:

3 27 3 32.3 1 3
N R N + VS SRR, S
2 116 J22-22 \/22-52 4 10

()= (55 ) 5=

b. Vx- 3\/xz . ‘i/; = 12\/;- 12\/xs . 12\/5 = 12\/xz = 12\/xlz cx11 = x i/ x11

c. (2VZ2-v6) =(2v2) +(V6) —4VI2=8+6-4/22-3=14—8V3

5. Racionaliza y simplifica:

2-v3 (2-V3)(3+V3) 6+2V3-3V3-3 3-v3 3-3
3-V3 (3-V3)3+v3)  32_(y3°  9-3 6

ab ab - Yazb* _ab- Vazp* _ab- Vazp*

5[ 2
= — — — b4
Va3b  Va3b - VaZb* Va5b5 ab .

6. Calcula log, 3 E)

Aplicando la definicion de logaritmo:
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7.Si logA = —1 y log B = 5, calcula sin obtener los valores de A y B el valor de:

| 100-,43_1 100 - A3
BVa B P@ B

1 1
log 100 + log A3 —Z-log(A “B) =2+ 3logA —Z(logA +logB) =

=1og(100 - A3) —log(4 - B)1/* =

1 4
24+3(-1) -3 (-1+5)=2-3-7=-1-1=-2
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